
 12 травня 2010 року на відкритому засіданні 

Правління АВУ «КРОК» відбудеться презентація 

кращих студентів КРОКу - учасників конкурсу на 

здобуття стипендії Асоціації випускників Університету 

«КРОК». 

Оголошення результатів відбудеться 14 травня 

2010 р. під час урочистих заходів з нагоди дня 

народження Університету. 

 

 

 

 

ПОЛОЖЕННЯ  

про конкурс на здобуття стипендії 

Асоціації випускників Університету «КРОК»  
 

Загальні засади 

Конкурс на здобуття стипендії Асоціації випускників Університету 

«КРОК» (далі – конкурс) є щорічним заходом, що проводиться до дня 

народження Університету економіки та права «КРОК» (далі – Університет). 

Метою конкурсу є заохочення видатних студентів Університету та 

стимулювання широкого кола студентства до активної участі у формуванні 

позитивного іміджу Університету. За результатами конкурсу надається три 

стипендії Асоціації випускників Університету «КРОК». 

Засновником конкурсу є Громадська організація «Асоціація випускників  

Університету «КРОК» (далі – «АВУ «КРОК») в особі Правління «АВУ 

«КРОК». Конкурс проводиться згідно чинного законодавства, цього положення 

та інших рішень засновника. Засновник конкурсу не може змінювати умови 

конкурсу після його оголошення. 

 

Учасники конкурсу 

Учасниками конкурсу можуть бути студенти третього або четвертого 

курсу Університету денної форми навчання факультету економіки та 

підприємництва, міжнародних відносин чи юридичного факультету (далі – 

факультети). 

Учасники конкурсу повинні мати видатні особисті здобутки та 

досягнення в навчанні, науковій діяльності, розвитку студентської спільноти 

або іншій діяльності, які суттєво впливають на формування іміджу 

Університету. 

Засновник конкурсу на власний розсуд запрошує до конкурсу учасників, 

враховуючи пропозиції деканів та студентських рад факультетів. Пропозиція 

щодо учасників конкурсу (по 2-3 особи від кожного факультету) оформлюється 

у вигляді подання і підписується деканом та головою студентської ради 

факультету. Форма подання визначається засновником конкурсу. 

Строк подання пропозицій деканами факультетів повідомляються їм не 

пізніше ніж за тиждень до сплину такого строку. Не подання пропозиції декана 

щодо учасників не є підставою для зміни строків проведення, умов чи 

скасування конкурсу. 



 

Умови участі 

Учасники мають презентувати власні досягнення та здобутки на 

відкритому засіданні Правління «АВУ «КРОК». Дата, час та місце відкритого 

засідання повідомляється учасникам не пізніше ніж за тиждень до його 

проведення.  

Відомості, що включаються в презентацію учасника, мають відповідати 

дійсності. Засновник може витребувати від учасників документальні та інші 

підтвердження достовірності включеної в презентацію інформації. Засновник 

лишає за собою право дискваліфікувати учасника в разі виявлення 

недостовірності заявлених відомостей. 

Презентація має здійснюватись особисто. Для презентації дозволяється 

застосовувати технічні засоби. 

 

Визначення переможців 

Оцінювання презентацій та досягнень учасників, їх ролі в формуванні 

позитивного іміджу Університету, здійснюють члени Правління «АВУ 

«КРОК».  

За результатами оцінювання презентацій та досягнень учасників, 

засновник конкурсу приймає рішення про надання стипендій, яке оголошується 

під час урочистих заходів з нагоди дня народження Університету. 

Конкурсом передбачено три рівноцінних стипендії, за кожну з яких 

змагаються студенти одного з факультетів. 

 

Стипендія 

Під терміном «стипендія» розуміється винагорода у формі премії, що 

виплачується одноразово. Одноразова стипендія, після відрахування податку з 

доходів фізичних осіб, становить 1 000 (одну тисячу) гривень.  

Засновник також може присудити учасникам додаткові чи заохочувальні 

нагороди. Заохочувальні та додаткові нагороди можуть полягати в моральному 

заохоченні. 
 


